

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

17 АВГ. 1967.

г. Москва

Газета №

В ГОСТЯХ У МУЗ

Большой театр кукол

С БОЛЬШИМ успехом в Москве проходят гастролы Ленинградского Большого театра кукол. Этот коллектив за 35-летие своего существования подготовил более ста спектаклей. В театре ставят спектакли и для детей, и для взрослых.

Основное направление постановок Ленинградского театра кукол остро сатирическое. Первым среди кукольных театров он инсценировал романы И. Ильфа и Е. Петрова «12 стульев» и «Золотой теленок». Эти спектакли показаны во время нынешних московских гастролей театра. Москвичи увидели также сатирические постановки «Прелестная Галатей» Б. Гайдора и С. Дарваша, «Гурий Львович» В. Дыховичного, М. Слободского, В. Масса и М. Червинского. Вчера впервые в Москве театр показал спектакль «Сокровища Сильвестра» А. Вагенштайна.

27 августа начнется показ постановок для юных зрителей. Будут представлены сказка Р. Киплинга «Слоненок» в инсценировке Г. Владычиной, «Неизвестный с хвостом» С. Прокофьевой. В Москве состоится премьера театра — «Мальчиш-Кибальчиш» по сказке А. Гайдара.

Гастролы Ленинградского Большого театра кукол продлятся по 4 сентября.